

指定技術講習用テキスト
CPDS III 一般土木工学編 改訂第2版
正誤表

平成29年8月8日現在
(一社) 全国土木施工管理技士会連合会

頁	訂正箇所	誤	正
55	表2.2.6 3行目 吸水率%	3.0以上	3.5以下
55	表2.2.6 5行目 微粒分量試験方法で失われる量%	2.0以下	3.0以下
55	表2.2.6 7行目 塩化物%	0.02以下 JIS A 5002	0.03以下 JSCE-C 502
55	表2.2.6 8行目 安定性%	8以下	10以下
55	表2.2.7 3行目 吸水率%	2.0以下	3.0以下
55	表2.2.7 7行目 安定性%	10以下	12以下
62	上から10行目	Na ₂ O換算で0.3Kg/m ³	Na ₂ O換算で3.0Kg/m ³
146	下から7行目	建込み制度	建込み精度
152	図3.6.1 図中	底盤	底版
153	1行目	⑤中詰め砂	⑥中詰め砂 (2行目に移動する)
153	2行目	⑥底版コンクリート打設	⑤底版コンクリート打設 (1行目に移動する)
153	図3.6.2 図中	底盤コンクリート	底版コンクリート
168	図3.10.3 上から4行目	コルゲートソル	コルゲートセル